



## 桃 場 旬 訊

第 19 期

編 輯 單 位：秘 書 室  
農 業 推 廣 課

中華民國 77 年 7 月 1 日

### 研究方向

行政院農委會植物保護科陳科長秋男、偕高技正清文，為瞭解本場植物保護工作概況，以及今後研究發展方向，於昨(6月30日)蒞臨本場，與植物保護試驗研究工作同仁舉開座談會。由游課長、許助研員永華等報告本場植物保護試驗研究工作重點與成果。會中陳科長對本場今後植保試驗研究方向，有兩點重要指示：

(一) 解決區域性植保問題：今後改良場植保試驗研究重點應不在學術上理論性研究，必須去發掘區域內之實際問題所在，據以研究解決或改進之實用性試驗研究為主。

(二) 加強農藥殘毒檢測：植物保護與安全用藥並重。以確保生產管理、產品與生態環境之安全維護，配合加強農藥殘毒檢測工作，以提供消費者高品質、清潔、安全的農產品。

陳科長提示，應非僅限植保範疇必須如此，而應為概括了本場各項試驗研究與推廣教育之方

向，期望各同仁共勉之。

### 成 果 觀 摩

本場為將試驗研究成果，以直接有效的介紹予農友，辦理多項示範田區。六月下旬分別舉開的示範成果觀摩會有：

1. 6月 21 日：稻田轉作超甜玉米集團栽培示範。在大湖鄉召開，參加農友達 400 餘人。

2. 6月 22 日：蔬菜播種育苗及移植機械化作業中心示範。在後龍鎮召開，到會農友百餘人。

3. 6月 27 日：大粒落花生台南 11 號新品種示範。在大園鄉召開，參加農友 120 餘人。

4. 6月 27 日：強酸性蔬菜園施用砂酸爐渣示範。在觀音鄉召開，觀摩農友 50 餘人。

5. 6月 27 日：強酸性西瓜園施用砂酸爐渣示範。在新屋鄉召開，並承黃省議員木添蒞臨指導。

6. 6月 29 日：強酸性蔬菜園施用砂酸爐渣示範。參加農友 120 餘人。

7. 6月 30 日：水稻優良新品種示

※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※

※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※

※範。在本場召開，邀請本場鄉親  
※(新屋鄉)農友70餘人參加。

## ※貴賓來訪

吐瓦魯(Tuvalu)國工程暨交通部長特洛菲閣下伉儷(H.E.& Mrs. Solomona M. Tealofai)等一行三人應邀訪華。於本(7月1日)上午9時，由外交部許作明先生陪同蒞臨本場訪問參觀，由張場長親自接待、簡報與參觀。貴賓們對本場各項試驗研究成果極為讚譽，一行於上午11時離場。

§§§§§§§§

76年度稻米生產及稻田轉作計畫，經省府評列甲等。計有三重分場主任許東暉、助理陳正男、作物改良課課長林文龍、副研員范明仁、助研員彭武男、助理辛仲文等六人，各獲記嘉獎貳次。

## 捐血義舉

台灣省捐血中心於6月20日派遣捐血專車來場，計有李副主任兩玉等26位同仁捐血各250 CC，令人感佩。更盼全體同仁今後捐血不後人，熱烈響應捐血救人義舉。

## 歡迎新伙伴

作物改良課助理研究員職缺，經奉准遴用姜金龍君，並已於6月24日到職。姜君中興大學糧食作物研究所碩士，74年全國性公務人員高考(農藝科)及格。

## 賀

本場輔導台北、桃園縣辦理

※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※